Samoštúdium počas obmedzenia školskej prevádzky 
Matematika 8. roč.  - Odčítanie v obore do 1 000 000
Zopakujme si odčítanie do milióna. 
Vieme odčítať :
a) spamäti: 
500 000 – 200 000 = 300 000                  Skúška:  300 000 +200 000 =  500 000 
1. Odčítajte a vykonajte skúšky správnosti: 
500 000 – 100 000 =               800 000 – 400 000 =              300 000 – 100 000 =
600 000 – 200 000 =               900 000 – 700 000 =              800 000 – 600 000 =
700 000 – 300 000 =               400 000 – 200 000 =              600 000 – 500 000 =
b) písomne bez prechodu cez desiatku: 
    976  372              Skúška:    822 111
 -  154 261                                154 261                               
    822 111                                976  372                                                         

2. Odčítajte: 
   997 984          937 648         677 489        289 869         484 499         998 799
- 251 213        - 331 031       - 405 268      - 175 627       - 181 065      - 697 772 

3.  Ujo si nasporil 247 568 eur. Kúpil si dom za 130 426 eur. Koľko eur mu zostalo?
Zápis: _________________                     Výpočet: _______________
           _________________
           _________________
Odpoveď: ___________________________________________________

Samoštúdium poèas obmedzenia školskej prevádzky 

 

Matematika 

8

. roè.  

-

 

Odèítanie 

v

 

obore 

do

 

1

 

00

0 

000

 

Zopakujme si odèítanie do milióna

. 

 

Vieme 

odèíta�

 

:

 

a) 

spamäti: 

 

500

 

0

0

0

 

–

 

20

0

 

0

0

0

 

= 

3

00

 

0

0

0

 

                

 

Skúška:

  

3

00

 

0

0

0

 

+

20

0

 

0

0

0

 

=

 

 

5

00

 

0

0

0

 

 

1. Odèítajte a

 

vykonajte skúšky správnosti: 

 

500 000

 

–

 

1

00 000

 

=       

   

     

8

00

 

000 

–

 

4

00 000

 

=     

         

3

00 000

 

–

 

1

00 

000

 

=

 

6

00 000

 

–

 

2

00 000

 

=       

   

     

9

00

 

000 

–

 

7

00 000

 

=     

         

8

00 000

 

–

 

6

00 

000

 

=

 

7

00 000

 

–

 

3

00 000

 

=       

   

     

4

00

 

000 

–

 

200 000

 

=     

         

6

00 000

 

–

 

5

00 

000

 

=

 

b) p

ísomne

 

bez prechodu cez desiatku

: 

 

  

 

 

976

 

 

3

7

2

    

          

Skúška: 

   

822

 

1

1

1

 

 

-

 

 

154

 

2

6

1

   

                           

  

154

 

2

6

1

   

                            

 

    

822

 

1

1

1

    

    

                        

976

 

 

3

7

2

    

          

                                           

 

 

2. Odčítajte: 

 

 

 

 

9

97

 

984

     

     

937 648

        

 

6

77

 

4

89

      

  

28

9

 

8

6

9   

 

 

  

 

 

484

 

499 

   

    

 

998 799

 

-

 

251 213

 

     

  

-

 

331 031

    

 

 

 

-

 

40

5 268

    

 

 

-

 

175 627

  

 

 

 

  

-

 

181 065

     

 

-

 

697 772

 

 

 

3.  

Ujo

 

si nasporil 

2

47

 

568 

eur

. 

Kúpil si 

dom

 

za 

1

30

 

426

 

eur. 

Koľko 

eur mu 

zostalo?

 

Zápis: _________________                     Výpočet: _______________

 

           

_________________

 

           

_________________

 

Odpoveď: ___________________________________________________

 

